

## В Театре сказки

Ленинградский театр сказки закончил сезон выступлениями в Москве. В столице коллектив показал спектакли по телевидению, выступал в домах культуры и парках. Московские школьники увидели русскую сказку «Сестрица Аленушка и братец Иванушка», армянскую — «Сумка, чалма и свирель», венгерскую — «Белая роза».

Сейчас театр готовит по популярной итальянской сказке «Механический мальчик» новую работу на тему о безработице и борьбе за мир. Ставят спектакль главный режиссер театра заслуженная артистка РСФСР Е. Гилюди и молодой режиссер Е. Раугул. Художник — В. Коротков, скульптор — Ю. Шевелев.

Новый юбилейный сезон — театру в этом году исполняется 15 лет — начнется 4 сентября в Таллине. С середины сентября коллектив снова будет выступать в Ленинграде.